



ÁREA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS Junta Vecinal Municipal de Alumbres

CONVOCATORIA

De orden del Sr. Presidente de la Junta Vecinal de Alumbres, se convoca sesión ordinaria de la Junta Vecinal Municipal Pleno, que se celebrará en el salón de actos de dicha Junta sito en C/ Madrid esq. C/ Barceló s/n, el próximo día 31 de enero de 2024 a las 20:00 horas, para tratar los siguientes asuntos que constituyen el Orden del Día:

ORDEN DEL DÍA

- I.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta de Constitución de nueva JVM de Alumbres
- II.- Propuesta del Sr. Presidente para el nombramiento de Vicepresidente de esta Junta Vecinal Municipal y juramento del cargo
- III.- Designación de Portavoces entre los vocales de los distintos grupos políticos
- IV.- Modificación acuerdo de nominación de Plaza "ANTONIO BERMEJO" en Vista Alegre
- **V.-** Información por el sr. presidente del presupuesto general para 2024 (Partidas de Gastos) y otras cuestiones de interés
- VI.- Mociones
- 1.- Moción que presenta el vocal D. Fulgencio Andreu del Grupo Socialista sobre nominación nombre campo de fútbol 5, como "Manuel Tortosa Morales"
- VII.- Ruegos y preguntas

Libro la presente firmada electrónicamente en la fecha indicada al margen, el Secretario de la Junta Vecinal Municipal de Alumbres.



AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

Código Seguro de Verificación: H2AA ADWE PJXF WHK2 WWZ3